

十七届六中全会《决定》解读

如何深刻认识中国共产党领导和中国特色社会主义制度的历史必然性和优越性?

新华社北京11月25日电 中国共产党领导地位的确立,中国特色社会主义制度的建立,是在长期的历史实践中逐步形成的,是历史的选择、人民的选择。

近代以来,为了寻求救国救民的真理和道路,无数仁人志士进行了前赴后继、英勇顽强的斗争。在这期间,先后出现过许许多多的政治实体,包括各色各类政党,但最后大都退出了历史的舞台;也曾经出现过很多救亡图存的主张,提出过各种制度设想,但最后都没有成为现实。

只有中国共产党,才担负起了领导中国革命的历史重任。正是在中国共产党领导下,经过28年的顽强斗争,推翻了压在中国人民身上的三座大山,实现了民族独立、人民解放,把一个贫困交加、四分五裂的旧中国变成了一个团结统一、前途光明的新中国。新中国成立以后,我们党和人民建立起社会主义基本制度,进行了大规模的社会主义建设。党的十一届三中全会以后,我们党作出改革开放的战略决策,带领人民成功走出了中国特色社会主义道路,建立了中国特色社会主义制度体系,取得了社会主义现代化建设举世瞩目的伟大成就,中华民族大踏步赶上时代进步潮流、迎来伟大复兴的光明前景。

历史和实践充分证明,中国共产党是领导革命、建设、改革事业的坚强领导核心,中国特色社会主义道路是实现中华民族伟大复兴唯一正确的道路,中国特色社会主义制度是适合中国国情的正确制度选择。

中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,从她诞生的那一天起,就显示出其他政治力量所不具备的优秀特质和强大政治优势:她是由中国人民特别是工人阶级队伍中最先进的分子组成的党,是以科学的理论——马克思主义武装起来的党,是代表中国最广大人民根本利益的党,是勇于追求真理、修正错误,善于总结经验、不断提高自己的党,这是她能够成为中国革命、建设、改革事业领导核心的根本所在。

中国特色社会主义制度,是我们党在推进社会主义制度自我完善和发展过程中,在经济、政治、文化、社会等各领域形成的一整套相互衔接、相互联系的制度体系,取得了社会主义现代化建设举世瞩目的伟大成就,中华民族大踏步赶上时代进步潮流、迎来伟大复兴的光明前景。历史和实践充分证明,中国共产党是领导革命、建设、改革事业的坚强领导核心,中国特色社会主义道路是实现中华民族伟大复兴唯一正确的道路,中国特色社会主义制度是适合中国国情的正确制度选择。

新华时评

安排好受灾群众过冬是一项政治任务

新华社记者 黄冠 卫敬丽

寒风摧树木,严霜结庭兰。冬临大地,如何确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有温暖的临时住所,关系灾区人心安定与社会稳定,关系党和政府的形象。安排好受灾群众过冬是一项政治任务,必须认真做好。

今年以来,我国极端天气频繁发生,旱涝交织、多灾连发、群灾并发,特别是年初南方地区较强低温雨雪冰冻、入汛后多地旱涝急转、夏秋季西南地区特大干旱,以及长江流域嘉陵江支流渠江和汉江上游、黄河渭河流域严重秋汛,给灾区群众生产生活造成了严重影响,带来极大困难。

河南保障性住房建设加速

开挖动土不算开工

新华社郑州11月25日电(记者 郭久辉)保障房建设的进度是百姓关心的热点问题。11月25日,河南省人大常委会举行的保障性住房建设专题询问会上,河南省副省长赵建才回答人大代表提问时,明确答复,仅开挖动土不算开工,河南今年年底前,保障房建设要确保完成实物工作量的50%。

河南省人大常委会委员高汉青提问:“有的地方把动土就算作保障房建设开工,开工有没有标准?我省建设进度如何?”河南省副省长赵建才回答,工程开工有明确标准,永久性建筑工程进入地基基础的结构施工,才能算开工,仅搭建施工现场围挡,或仅开挖基坑的,不算项目开工。

住房和城乡建设部对今年的保障房建设工程进度的要求是,要有1/3的项目做到主体结构完工,1/3的项目进入地上施工阶段,1/3的项目进入基础施工阶段。

赵建才介绍,上半年,河南省保障性住房建设进度不够快,近几个月采取了多项措施,加强巡查,进度大大加快。截至10月底,全省开工建设

今冬明春灾区群众基本生活安排,面临的形势非常严峻。需要救助人口多属于贫困人口,灾害与贫困叠加效应明显,救助任务繁重。在一些受灾的“老、少、边、穷”地区,生活环境脆弱、自然灾害频发,群众生活水平低、自救能力弱,进一步加重了受灾群众基本生活救助工作的难度。

妥善安置好受灾群众生活,要进一步加大帮扶力度。当前,做好受灾群众冬春生活安排,是民政工作的重中之重。要进一步核准救助对象,准确统计生活困难需政府救助群众数量,切实做到底数清、对象准、情况明。要结合上级拨付的冬春救灾资金和本级安排资金数量,进一步调整救助工作,确保

有限的救灾资金用在最需要救助的受灾群众身上。要重点保障好受灾特困群众的基本生活,优先做好受灾特困户和残疾人家庭等困难群众的救助工作。

妥善安置好受灾群众生活,要强化措施,切实管好用好各级救灾资金。救灾资金管理使用关系到广大受灾群众的切身利益,社会关注度高,政治敏感性强,是救灾工作的重要环节。各地相关部门应该按照相关规定,加强沟通,进一步规范拨款程序,尽力简化拨付手续,尽快将中央冬春救灾资金和地方各级安排的资金足额拨付到户、发放到人,切实做到不漏一户、不漏一人。要进一步建立健全信息公开制度,把公开透明的要求

贯穿于救灾资金管理使用的全过程。要加强监督检查,确保资金安全,采取实地调查、抽样调查等方式,及时开展救助工作中期和终期绩效评估,确保受灾群众基本生活救助质量和效果。

妥善安置好受灾群众生活,要着力推进灾区民房重建,确保今年重建任务按期完成。要提早谋划好倒房群众的过冬安置工作,妥善解决好倒房群众的临时住所问题,确保倒房群众安全温暖过冬。要充分尊重受灾群众意愿,鼓励和引导受灾群众重建经济实用、造价适宜、符合当地特点的住房。要有效整合各项财政资金和社会捐赠资金,尽最大努力拓宽补助来源,积极探索和开展农房保险等的积极举措,是促进社会和谐的有效支撑。各地及相关部门应切实增强责任感和使命感,以对党和人民高度负责的精神,及时把党中央、国务院的关怀和温暖送到受灾群众之中。(新华社北京11月25日电)

河南“瘦肉精”系列案审结

113人被判刑

新华社郑州11月25日电(记者 李丽静)记者从河南省高级人民法院获悉,经过周密部署和分期分批审理,河南全省法院受理的59起114人的“瘦肉精”案目前已全部审结。其中,检察院撤回起诉1案1人,其余58案113人均被判刑。

据河南省高级人民法院刑事审判庭有关人员介绍,“瘦肉精”事件发生后,河南省法院工作人员提前介入、了解案情,对涉及“瘦肉精”生产、销售和生猪饲养、加工、销售等各环节的59案114人的身份、涉嫌罪名、基本犯罪事实、量刑情节等进行分析、梳理,建立了全省“瘦肉精”系列案件审理台账,及时更新进展情况。全省三级法院安排专人负责案件审理,形成协调联动机制。

根据国家下达的保障性安居工程建设计划,2011年河南保障性安居工程建设的目标任务为45.12万套,总任务量居全国第四、中部省份第一,其中以政府投入为主的廉租房和公租房任务量居全国第三。

的原则,重点打击研制、生产、销售“瘦肉精”犯罪和对食品安全负有监管职责的国家工作人员失职渎职犯罪。据统计,在审结的58案113人中,判处“瘦肉精”制售者和玩忽职守、滥用职权的国家工作人员77人,其中判处死缓1人、无期徒刑1人,9年以上有期徒刑9人,5年至9年有期徒刑20人,3年至5年有期徒刑23人,3年以下有期徒刑23人;判处生猪养殖户36人,其中以判处有期徒刑1年以下至拘役的29人、缓刑7人。

截至目前,河南省法院受理的“瘦肉精”案件全部审结,其中焦作市两级法院审结42案80人、新乡市6案17人、济源市1案3人、鹤壁市4案5人、洛阳市2案4人、平顶山市1案1人、信阳市1案1人、周口市1案2人,其中以以危险方法危害公共安全罪判处1案5人,以非法经营罪判处18案39人,以生产、销售有毒、有害食品罪判处33案52人,以玩忽职守罪判处4案13人,以滥用职权罪判处2案4人。

根据河南省工商局、河南省个体私营经济协会《关于开展文明诚信个体工商户私营企业评选表彰活动的通知》(豫工商文[2011]140号)精神,经各县区申报,信阳市工商局、市个体私营经济协会拟推荐信阳市文新茶叶有限公司等九家私营企业、个体工商户为河南省文明诚信私营企业、文明诚信个体工商户候选人。具体情况公示如下: 一、私营企业: 1.信阳市文新茶叶有限公司 负责人:刘文新 所属行业:农林牧渔;经营范围:茶叶加工销售、茶叶

所属行业:建材;经营范围:装饰材料销售。 5.光山县李海德名酒行 负责人:李海德 所属行业:商业;经营范围:烟、酒销售。 6.信阳市平桥区FADCY 法迪 负责人:袁忠兵 所属行业:商业;经营范围:服装销售。 欢迎社会各界对以上推荐候选人的文明诚信经营情况进行监督,监督电话:6312057 6312058。 信阳市工商行政管理局 信阳市个体私营经济协会 2011年11月25日

注销公告 兹有信阳市浉河区普映商务礼品有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。 特此公告 信阳市浉河区普映商务礼品有限公司

声明 兹有河南信阳市百货(集团)股份有限公司因资不抵债,已经宣布破产,致使企业房产证丢失,房屋所有权证号为自字第1457号,房屋坐落于新华东路78号,地号:30303,建筑面积为19750.77平方米,现声明房产证丢失作废。 河南省信阳市百货(集团)股份有限公司破产资产管理人

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有... 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

公告 兹有淮滨平安医院,法定负责人:高其涛。医疗机构执业许可证(登记号:41152265-8918),核准登记,特此公示。 信阳市卫生局 2011年11月25日

遗失声明 兹有信阳地区林产品经销公司所有的房屋坐落于航空路,房屋所有权证号为信房权证自字第10120号,为混合结构1幢,建筑面积1407.97平方米,其房屋所有权证,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:信阳市林业物资公司 2011年11月23日

声明 兹有丁锐莉的豫S69899号轿车,发动机号为EQ48622364,车架号为026768,其车购税完税证明(证号:6248488),因不慎丢失,特声明作废。

公告 关于已预定河南明基置业有限公司(以下简称“龙江名邸”)小区房屋的以下客房:鲁玉红(房屋预定合同编号为0000706)、张雪(房屋预定合同编号为0000703)、张勇(房屋预定合同编号为0000716)、张静(房屋预定合同编号为0000721)、付东金(房屋预定合同编号为0000197),请于2011年12月5日前速到本公司售楼处与本公司签订相关房屋的《商品房买卖合同》(包括相关的补充协议,下同)。本公告是本公司对上述客户所做的最后一次督促签订《商品房买卖合同》的通知,如上述客户逾期仍未与本公司签订《商品房买卖合同》,则双方之间签订的《房屋预定合同》自动解除,本公司将按《房屋预定合同》约定扣缴定金,并另行处理相关房屋。本公告非对《房屋预定合同》规定的《商品房买卖合同》签约期限的变更。 河南明基置业有限公司 2011年11月25日

2012年度党报党刊征订工作全面展开 信阳实现又好又快的发展,需要强有力的舆论支持。党报党刊是舆论宣传的主阵地、主渠道,只有积极主动地做好党报党刊发行工作,才能达到宣传的目的,才能进一步提升信阳的形象,才能体现用好党报,才能发挥党报党刊强大舆论引导作用的目的。 摘自《关于做好2012年度党报党刊发行工作的一封信》 信阳日报征订热线:0376-6263953 党报党刊征订热线:0376-6366759